



Главе ведомства будет представлен доклад по сюжету федерального ТВ о нарушении прав владельцев участков СНТ в Московской области



В эфире новостного выпуска на одном из федеральных телеканалов вышел сюжет о проблемах жителей СНТ «Березка-2» в Ленинском городском округе Московской области. Граждане сообщают о необоснованном заключении председателем кооператива договоров на обслуживание инженерных сетей, что привело к образованию задолженности перед ресурсоснабжающими организациями и, как следствие, повышенных сборов денежных средств с владельцев участков. Также сообщается, что руководство СНТ сфальсифицировало ряд документов для последующего банкротства товарищества и его ликвидации.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело.

Глава ведомства дал поручение руководителю ГСУ по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад по доводам граждан и первоначальных результатах расследования.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845878>